



## Наиболее значимые результаты деятельности Общероссийского Профсоюза образования в 2022 году



На сайте Общероссийского Профсоюза образования появился документ с описанием наиболее значимых результатов деятельности Общероссийского Профсоюза образования в 2022 году.

Отчёт содержит описание по 8 направлениям деятельности:

I. Пополнение структуры Профсоюза двумя новыми региональными организациями и подтверждение его единой корпоративной структуры в судебном порядке

II. Консолидация усилий по сохранению

и укреплению профессионального здоровья педагогических работников

III. Укрепление социального партнерства в сфере образования

IV. Действия Профсоюза по созданию системы непрерывного обучения

V. Развитие цифровых решений в деятельности Профсоюза

VI. Участие Профсоюза в обеспечении трудовых и социальных гарантий педагогических работников

VII. Использование мониторинга для оценки эффективности реализации властью социальных проектов в сфере образования

VIII. Охрана труда и здоровья – приоритетное направление деятельности

***Подробное описание по каждому направлению деятельности опубликовано на [сайте Общероссийского Профсоюза образования](#).***

Итоги работы Красноярской краевой организации Профсоюза образования будут приведены в Публичном отчёте и размещены на сайте kr-educat.ru в марте.

## Год педагога и наставника - в России и в Профсоюзе!

Инициатива посвятить 2023 год педагогам и наставникам принадлежит Президенту России. 27 июня 2022 года Владимир Путин подписал Указ об объявлении в 2023 году Годом педагога и наставника. В Указе сообщается, что Год педагога и наставника утвержден «в целях признания особого статуса педагогических работников, в том числе осуществляющих наставническую деятельность».

Исполнительный комитет Общероссийского Профсоюза образования каждый раз принимает специальную профсоюзную тематику года, в 2023 году она также годом Педагога и наставника.

В логотипе тематического года, разработанного специалистами Профсоюза, есть несколько элементов:

Сова - традиционный символ знания и мудрости. У славянских народов - хранитель сокровищ. В нашем случае – символ педагогической мудрости, профессионализма и ценности знания.

Скрепка – это связь времён, поколений, обмен опытом, взаимосвязь учителя и ученика, педагогов и родителей, скрепления профессионального сообщества.





## Присоединяйтесь к участию в конкурсах!

### Конкурс по информационной работе



До 10 февраля принимаются заявки на конкурс «На лучшую постановку информационной работы среди профсоюзных организаций Федерации профсоюзов Красноярского края».

Конкурсные работы принимаются только онлайн - заявки нужно направить на почту - [press@fpkk.ru](mailto:press@fpkk.ru).

Конкурс проводится по четырём номинациям:

- Лучший информационный стенд профсоюза;
- Лучшая профсоюзная печатная продукция;
- Лучший профсоюзный интернет-ресурс;
- Лучшая творческая находка.

На конкурс принимаются работы, произведенные в период с 1 января по 31 декабря 2022 года.

Ознакомиться с положением конкурса можно по ссылке: <https://fpkk.ru/4584/>

Подробности уточняйте по телефону: 8 (391) 227-92-06.

**Источник:**

**Федерация профсоюзов Красноярского края**

### «Арктур» зовёт!

Началась электронная регистрация и размещение в личных кабинетах материалов участников Всероссийского профессионального конкурса в сфере дополнительного образования детей «Арктур»-2023.

Конкурс проходит в два тура - заочный и очный - по пяти номинациям:

- программа развития образовательной организации, реализующей программы дополнительного образования детей;
- руководитель (заместитель руководителя) организации;
- методист, сотрудник методической службы;
- педагогический работник, реализующий дополнительные общеобразовательные общеразвивающие и предпрофессиональные программы;
- педагог-наставник, реализующий программу наставничества.

Основные мероприятия пройдут с 17 по 20 мая в Санкт-Петербурге!

Подробности на сайте - <http://starktur.ru/>

Организатор конкурса - Общероссийский Профсоюз образования при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации и включен в официальный календарь Всероссийских мероприятий.

**Источник: Всероссийский конкурс «Арктур»**

### Демонстрируйте здоровые решения!

Общероссийский Профсоюз образования приглашает к участию во Всероссийском конкурсе «Здоровые решения».

Конкурс проводится в следующие сроки:

17 января — 17 апреля — размещение участниками конкурсных материалов в личном кабинете на сайте конкурса <https://prof.as/profzozh.php>;

21 апреля — 22 мая — работа жюри;

июнь — подведение итогов Конкурса, награждение победителей.

Победители, занявшие первые места во всех номинациях также приглашаются в тренинг лагерь Общероссийского Профсоюза образования «Амбассадоры здоровья» (июль 2023, Краснодарский край).

Конкурс направлен на популяризацию здорового образа жизни, выявление действующих практик работы в области оздоровления и спорта среди членов Профсоюза. Программы по работе с детьми к конкурсу не допускаются.

Вся информация о Конкурсе размещается на странице Конкурса: <https://prof.as/profzozh.php>

**Источник:**

**Общероссийский Профсоюз образования**